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Stránka nejen pro děti a mládež 
 

7. neděle velikonoční: Jan 17,1-11a 
 

 Krátká úvaha předem:  

Dnešní evangelium je první částí Ježíšovy takzvané „velekněžské modlitby“. 

Ježíšovo božství se dovrší na kříži. Ježíš prosí Otce, aby toto darování na kříži 

přineslo plody k oslavě Boží a pro spásu těch, které mu Otec dal. K těm smíme 

patřit i my. 

 Když se semínko 

zaseje, je jakoby pohřbeno v zemi. Chvíli to trvá, a když má zrno příhodné 

podmínky – vlhko, teplo a živiny z půdy – začne se něco dít. Vyroste malý 

klíček, z něho stonek, stonek sílí a sílí, na stonku pak vyroste klas s mnoha 

novými zrny. Když vlivem sluníčka klasy dozrají, může se sklízet obilí. A obilí, 

jak víme, je nutné, abychom měli chleba.  Co se stalo s původním zrnkem, které 

jsme zaseli? Už bychom ho nenašli, dalo život nové rostlině, ve které žije dál. Vlastně se dá říct, že zrnko, které 

zemřelo, nám zprostředkovává život, protože chleba je nutný k životu. 

 Co jsme slyšeli v dnešním evangeliu? Ježíš se modlil k svému nebeskému Otci. Bylo to krátce před tím, 

než začalo jeho utrpení, které vyvrcholilo smrtí na kříži. V takové vážné chvíli Ježíš nemyslel jen na sebe, ale na 

druhé. Přál si především, aby byl oslaven Bůh, aby ho všichni lidé poznali. A prosil za ty, které mu Bůh dal: 

především za apoštoly, ale i za všechny budoucí učedníky – tedy i za nás. Přál si, aby jeho smrt na kříži nebyla 

zbytečná, ale zachránila všechny pro věčný život. 

 Ježíš se stal takovým „obilným zrnkem“, které zemřelo, aby dalo nový život – spásu všem lidem. 

 

 

 

 

 

 

☺ Dítě váhá, jak oslovit katechetku. Konečně pronese: 

„Paní Nábožná, kdy bude příště náboženství?“ J. Cahová, Brno 

 
??? Některá města jsou spjata s významnými biblickými událostmi. Přečti si následující otázky a na připravené 

řádky doplň názvy měst. Jako nápovědu využij biblické citace. Víš, co jiného se ještě v městech událo? 

 

 Jak se jmenuje jedno z měst, které bylo vyhlazeno kvůli hříchu jeho obyvatel?  

 Z kterého města pocházel David, pastýř ovcí a později izraelský král?  

 V kterém městě nechal král Šalamoun vybudovat chrám?  

 Jak se nazývalo velké město, kam Hospodin poslal kázat proroka Jonáše?  

 Do kterého města přišel anděl Gabriel k panně, která se jmenovala Maria? 
 

Nápověda: Lk 1, 26-28;  Gn 18, 16-33;  1Kra 8, 1-13;  Jon 3, 1-10;  1Sam 16, 1- 13 

        Přebráno z Katechetického věstníku 

 

 

Bukovec –setkání mládeže plzeňské diecéze  (před program) 

 & Velehrad – setkání Čechů a Slováků ActIv8 (hl. program) 
 

Informační servis na prázdniny: 

Tento rok můžete jet na mezinárodní setkání mládeže s Benediktem XVI. do Sydney 

nebo prožit společné chvíle v tuto dobu ve známějším prostředí České republiky.  

Začne se v menší skupince (asi 50 – 150) mladých v Bukovci, oficiální začátek je 15. 

července (ale raději si rezervujte i večer 14.) a po třech dnech se přesuneme na 

Velehrad, kde setkání dostane větší počty. 

Na co vás můžu nalákat: setkání s mladýma, i staršíma i s Bohem (záleží na nás), 

táborák, hudební koncerty různých skupin, zajímavé osobnosti a jejich povídání, 

adorace, mše, workshopy na různá témata, trochu sportovního vyžití v nabídce, také 

další věci a překvapení. Neváhejte a rezervujte si datum.  

 Pane Ježíši, ty ses modlil za učedníky, kteří na rozdíl od tebe měli fyzicky zůstat ve světě. Ježíši, 

tvoje modlitba byla i za nás! Pomoz nám, abychom žili ve světě tak, aby z našich slov i chování bylo 

poznat, že máš všechny lidi rád.                                                                                         Amen. 


